
IZLETI PO OBČINI PUCONCI 

 

V NAŠON KRAJI JE LEPOU, MALO BREJG JE, MALO DOU,… 

 

Območje, kjer si Ravensko in Goričko podajate roke, območje, kjer se boste naužili svežega 
zraka in si nabrali novih moči. 

 

 

Potepanje pričnete v Puconcih, kjer si ogledate najstarejšo evangeličansko cerkev, zgrajeno 

leta 1784 in  spomenik Spametnosti. 

 

                                                          

 

 

Sprehodite se naprej do Spominskega doma Števana Küzmiča, ki je bil zgrajen v letu 2009 

v spomin našemu prekmurskemu junaku, in se boste podrobneje seznanili s prekmursko 

zgodovino ter si ogledali kratki dokumentarni film Po prehojeni poti.  

 

Če ste že dolgo zdoma in bi se prileglo že kaj malega dati v usta, sta tu v Puconcih kar dve 

gostilni, kjer vas postrežejo z domačimi jedmi in dobro kapljico; Gostilna Kuhar-Kosi in 

Gostilna Sijarto. 

 

Nadaljujemo vožnjo skozi Puconce, mimo podjetja Kema d.d. (družba z tehnološko                  

najsodobnejšo proizvodnjo kremenovih peskov in gradbena lepila), 

do Centra za  ravnanje z odpadki Puconci, kjer sledi 

predstavitev in ogled centra. 

 

 

Pot nas vodi naprej do Čebelarstva Bedek v Moščancih. Po ogledu čebelarstva in degustaciji 

medu in likerjev, si boste lahko tudi izdelke iz medu nakupili. 

 

Mačkovci se ponašajo z najsodobneje opremljeno vinsko kletjo Marof. Današnji Marof je bil 

dolgo nazaj kmetijsko posestvo madžarske družine Szapary.  

Sledi ogled kleti in degustacija vin, ki so prepletena s  

tradicijo starega sveta z uporabo najsodobnejših tehnik.  

 

 

 

Po okrepčilu z odličnimi vini se boste napotili na Turistično kmetijo Smodiš v Otovce, kjer 

si boste ogledali sušilnico za sadne krhlje in hladilnico. Na kmetiji se ukvarjajo z sadjarstvom, 

vinogradništvom in žganjekuho. Je tudi odlična lokacija, kjer lahko zaključite svoje potepanje 

z odlično večerjo ob zvokih harmonike.  

  
Pridite in uživajte v lepotah prelepe pokrajine! Naužijte se svežega goričkega zraka in naberite 

novih moči in energije. 

 
Informacije: 

Razvojni zavod Občine Puconci 

Bodonci 7 

9265 Bodonci 

Tel: 02/545-96-70, 041/326-511 

e-mail: razvojni.zavod@siol.net  

www.puconci.si 

 

 

Veselimo se srečanja z vami in vam želimo prijetno potepanje po naših krajih! 

 
Pripravimo vam tudi izlet po vaših željah! 

mailto:razvojni.zavod@siol.net

